2. SINIF MATEMATIK

EHif%%E GR Kodu 0
KARISIK PROBLEMLER ' odu Okut

Dersi izte SADE OGRETMEN

- Bahgemizde S kirmizi cicek ve 3 sari cicek | 6- Bir parktaki 8 kus agacta duruyor, 2 kus da
var. Toplamda kac cicek vardir? cimenlerde duruyor. Toplamda parkta kac kus

vardir?

2- Ayse'nin cebinde 4 kirmizi ve 2 mavi boncuk | 7- Bir evin buzdolabinda 3 kutu siit ve 4 kutu
varsa toplamda kac boncugu vardir’? meyve suyu bulunmaktadir. Toplamda ka¢ kutu

icecek vardir?

3- Ahmetin, oyuncak kutusunda 7 oyuncak | 8- 10 renkli balonun icinde 6 tanesi kirmizi, geri
araba ve 5 blok buluyor. Toplamda kac | kalanlar ise saridir. Kag tane sari balon vardir?

oyuncags vardir?

[@sadebgretmen]

9- Ayse, 9 cikolata aldi ve bunlarin 2 tanesini
4~ Bir sepetin icinde 9 yesil elma ve 2 kirmizi | kardesiyle paylast. Ayse'nin kac cikolatasi kaldi?

elma varsa toplamda sepette kac elma vardir?

5- Bir smlftc 6 kz ve 4 erkek &8grenci var. 10- Bir kutuda 5 kirmizi ve 3 mavi top var.

Sinifta toplam kag 8grenci bulunmaktadir? Toplamda kac top vardir?
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Dersi izte SADE OGRETMEN

- Ali'nin masasinda 7 renkli kalem ve 5 siyah | 16- Ali annesinden 7 adet seker aldi. Daha
kalem var. Masada toplamda kac tane kalem | sonra babasindan 4 adet daha seker aldi. Alinin

vardir? toplamda kag sekeri olur?

17- Bir ayakkabi magazasinda 6 cift spor
12- Piknige giderken 4 elma ve 6 muz aldk. | ayakkabr ve 3 cift kislk ayakkabi var.
Toplamda ka¢ adet meyve aldik? Magazadaki toplam ayakkabr cifti sayisi nedir?

13- Babamin cebinde 8 lirasi vardi. Bir sekere 3 | 18- Bir kutuda 8 tane kalem var. Bunlardan 2
lira verirse babamin cebinde kac lira kalir? tanesini  Ayse kullaniyor. Kag tane kalem

kullanilmarmistir?
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14- Zeynep'in cantasinda 6 kitap var. Bugiin okul | 19- Ali, babasindan 5 tane cikolata aldi. Daha
kiitiphanesinden 2 kitap daha aldi. Zeynep'in | sonra annesinden 2 tane daha aldi. Alinin
toplam kac kitabi oldu? toplamda kag cikolatasi var?

15- Bir gémlegin lzerinde 9 digme var. 5 | 20- Bir araba parkinda 4 kirmizi araba ve 3
diigmeyi iliklersek kac tane digme bosta kalir? sari araba var. Parkta toplamda kac araba

bulunmaktadir?
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Dersi izle

SADE OGRETMEN

- Bahgemizde S kirmizi cicek ve 3 sari cicek | 6- Bir parktaki 8 kus agacta duruyor, 2 kus da
var. Toplamda kac cicek vardir? cimenlerde duruyor. Toplamda parkta kac kus
Coéziim: 5 kirmizi cicek + 3 san cicek = 8 cicek vardir’?

Cozim: 8 kus agacta + 2 kus cimenlerde = 10

kus

2- Ayse'nin cebinde 4 kirmizi ve 2 mavi boncuk | 7- Bir evin buzdolabinda 3 kutu siit ve 4 kutu

varsa toplamda kac boncugu vardir’? meyve suyu bulunmaktadir. Toplamda ka¢ kutu

Céziim: 4 kirmizi boncuk + 2 mavi boncuk = 6 | icecek vardir?

boncuk Coziim: 3 kutu siit + 4 kutu meyve suyu = 7
kutu icecek

3- Ahmetin, oyuncak kutusunda 7 oyuncak | 8- 10 renkli balonun icinde 6 tanesi kirmizi, geri
araba ve 5 blok buluyor. Toplamda kagf £ |kalanlar saridir. Kac tane sart balon vardir?
Céziim: Toplam 10 balondan 6 tanesi kirmizi, 10

- 6 = 4 sar balon

oyuncag vardir?

Coziim: 7 oyuncak araba + 5 blok = 12
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oguncok

9- Ayse, 9 cikolata aldi ve bunlarin 2 tanesini
4- Bir sepetin icinde 9 yesil elma ve 2 kirmizi | kardesiyle paylast. Ayse'nin kac cikolatasi kaldi?
elma varsa toplamda sepette kac elma vardir? Cozim: 9 cikolata - 2 cikolata = 7 cikolata

Céziim: 9 yesil elma + 2 kirmizi elma = 11 elma

10- Bir kutuda 5 kirmizi ve 3 mavi top var.
5- Sinifta 6 kiz ve 4 erkek dgrenci var. Sinifta | Toplamda kag top vardir?
toplam kag égrenci bulunmaktadir? Céziim: 5 kirmizi top + 3 mavi top = 8 top
Cozim: 6 kiz 8grenci + 4 erkek &grenci = 10

6grenci
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Dersi izte SADE OGRETMEN

- Ali'nin masasinda 7 renkli kalem ve 5 siyah | 16- Ali annesinden 7 adet seker aldi. Daha
kalem var. Masada toplamda kac tane kalem | sonra babasindan 4 adet daha seker aldi.
vardir? Toplamda kag seker var?

Coziim: 7 renkli kalem + 5 siyah kalem = 12 | Céziim: 7 seker + 4 seker = 11 seker

kalem

17- Bir ayakkabi magazasinda 6 cift spor
12- Piknige giderken 4 elma ve 6 muz aldk. | ayakkabr ve 3 cift kislk ayakkabi var.
Toplamda ka¢ adet meyve aldik? Magazadaki toplam ayakkabr cifti sayisi nedir?
Céziim: 4 elma + 6 muz = 10 meyve Coziim: 6 cift spor ayakkabi + 3 cift kislk
ayakkabr = 9 cift ayakkabi

18- Bir kutuda 8 tane kalem var. Bunlardan 2
13- Babamin cebinde 8 lirasi vardi. Bir sekere 3 | tanesini Ayse kullaniyor. Kac tane kalem
lira verirse babamin cebinde kac lira kalir? kullanilmarmistir?

Cozim: 8 lira - 3 lira = 5 lira Cozim: 8 kalem - 2 kalem = 6 kalem
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19- Ali, babasindan 5 tane cikolata aldi. Daha
14- Zeynep'in cantasinda 6 kitap var. Bugiin okul | sonra annesinden 2 tane daha aldi. Ali'nin
kiitiphanesinden 2 kitap daha aldi. Zeynep'in | toplamda kac cikolatasi var?
toplam kag kitabi oldu? Coziim: 5 cikolata + 2 cikolata = 7 cikolata
Coziim: 6 kitap + 2 kitap = 8 kitap

20- Bir araba porklndc 4 kirmizi araba ve 3

15- Bir goémlegin Uzerinde 9 digme var. 5 | sari araba var. Parkta toplamda kag araba

diigmeyi iliklersek kac tane digme bosta kalir? bulunmaktadir’?
Cozim: 9 digme - 5 diigme = 4 diigme Coézim: 4 kirmizi araba + 3 sar araba = 7
araba
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